

城事 >

一家五口人，三口患重病

这家人太苦了，吁请大家帮帮他们

晋文华身患尿毒症已经3年了，频繁的腹膜透析已经使得这个31岁的年轻人憔悴不已。母亲配型不成功，父亲配型也查出重病，儿子刚刚上小学，每个月5000多元的治疗费全靠弟弟妹妹担负。而现在妹妹也已查出重病，四处求医未果。家中所有的重担都落到了弟弟一个人身上，而他弟弟才刚刚27岁。

本报记者 李云云 实习生 梁文慧



母亲郅女士照顾晋文华吃药。

1 大儿子： 患尿毒症3年，每月开支5000多元

记者来到晋文华家中时，他正在找母亲要止痛药。记者隐约听见晋文华的母亲郅女士无奈地说：“孩子，咱不能老靠止痛药啊，你再忍忍。”

记者在郅女士口中得知，秋收的时候，晋文华回家拉了两天玉米，把脚割破后，伤口一直没有愈合。

郅女士解释说晋文华得了尿毒症后，身体缺乏营养，伤口一直很难愈合，刚开始那几天疼得成宿成宿的睡不着，全靠止痛片维持。

随后郅女士将止痛药放在晋文华手中，他喝着杯底的一点点水将药吞下。晋文华告诉记者，他平时都不敢多喝水，水喝多了浑身肿，现在一天4次腹膜透析，有时候身体还肿。

在他的房间里，记者看到用于腹膜透析的治疗用品堆了半个屋子。郅女士介绍，这些治疗用品也仅能维持半个月，晋文华一天需要做四次腹膜透析，一个月仅仅治疗费就花费了5000多。”

2 父亲： 给儿子做配型时查出重病

不少尿毒症患者在治疗过程中会选择换肾，用别人的肾源手术费太高，目前的家庭情况无法担负。晋文华的父母想到了将他们的肾捐给晋文华。父亲一直身体较差，换肾的重担落在了母亲身上。在医院检查后，母子二人配型不成功。

郅女士说：“要是我的肾能就孩子该多好啊，现在可倒好，连这一条路也走不通了。”

在医生的提醒下，晋文华的父亲决定给儿子换肾，结果检查身体后发现，父亲患有严重的胃底静脉曲张。

晋文华的父亲表示，要是能救儿子，自己的死活无所谓。“人家医生说了，不能救一个害一个，所以死活不给我们做手术。要是等别人的肾源，我们去哪里弄这么多钱，现在已经借了10多万元钱了。”

齐鲁晚报·今日商河

2014年10月30日，《今日商河》和大家见面。

作为商河县也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸，《齐鲁晚报》在商河拥有数万名忠实读者，在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

《今日商河》是齐鲁晚报在商河设立的县域版，本着全心全意为商河人民服务的宗旨，做接地气、服务性强的新闻，每周四在商河地区发行。

我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念，为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案，为广告商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手，我们一起共赢。
财富热线：0531-81172108



扫一扫 有用的、好玩的
尽在本报微信朋友圈
商河新闻一网打尽！
更多精彩内容 马上关注！

3 妹妹：

屋漏偏逢连夜雨，咳血怀疑是肺癌

自晋文华患病以来，他父母轮流外出打工养活晋文华和他的儿子，弟弟妹妹也一边帮衬着。晋文华的母亲说：“我三个孩子感情特别好，他弟弟妹妹没少往家里给钱，那时候他俩养活一个还凑合，谁知道又赶上这档子事。”

不久前，晋文华的妹妹出现了咳血的症状，到了滨州检查后，医生告知转院，后来又辗转到了济南、北京

等地，目前还没有确诊。郅女士说：“医生告诉我们说是肺部的疾病，目前看来症状不好，很有可能是肺癌。”

从晋文华家人的口中记者得知，晋文华的妹妹今年28岁，有一个还没有满岁的女儿，她公公早就去世了，家庭情况也不是很好。

晋文华家人说：“她每次住院都是重病监护室，前前后后七八万都进去了，现在还不能确定啥病。”

4 重担压在小儿子身上， 一直拖着不结婚

晋文华和父亲、妹妹接连查出大病，家中所有的重担都落在了弟弟一人身上，弟弟为此还一直拖着不结婚。晋文华的母亲说：“要是这俩孩子都看不好，我白发人送黑发人，让我咋活，有时候我真想死了算了，可是想想小孙子咋办。”

晋文华的儿子今年刚刚上小学，在儿子很小的时候，晋文华和妻子离婚，儿子一直跟着晋文华生活。晋文

华刚刚患病的那段时间，还坚持外出打工送快递。晋文华说：“我当时就想能动就动，还能挣个馒头吃，现在我连给孩子买馒头的做不到了。”

晋文华的治疗费、妹妹的治疗费、父亲的治疗费压得母亲郅女士喘不过气来。郅女士说：“接二连三的出事，家里实在是没钱了，小儿子一个人撑起一个家，太难了，我就怕最后苦了我的小孙子。”

记者手记

请您伸出援手，救救这一家人

走进晋文华的家中，感觉屋里的空气都很凝重。在采访过程中，我看到最多的是晋文华母亲的眼泪，听到最多的就是晋文华的叹息。接二连三的事情，几乎就要压垮了这一家人。

在晋文华家东墙上的照片栏上，我看到了晋文华的儿子和她妹妹的女儿，两个孩子笑得很灿烂，他们对于家庭的变故还知之甚少。晋文华的母亲不止一次说过，现在的她死都死不起，死了谁来照顾这些孩子。

“上有老，下有小”的两个年轻人接连身患重病，对于父母，对于孩子更多的是亏欠，有时一句“我还不如死了算了”更多的是无奈。晋文华的母亲曾说，“哪怕是用我的命来救我的两个孩子，我都愿意。”随着配

型的不成功，这个母亲的希望破灭了。

为了给两个孩子借钱看病，晋文华的母亲求遍了所有的亲朋好友。同是农村人的亲朋好友，谁也没有能力承担这越来越多的医药费，所以这位母亲已经不好意思再踏入他们的大门。她说：“我现在做梦都是去哪弄钱来给孩子看病。”

本报编辑部吁请社会上的好心人能够伸出援手，拯救这个即将崩溃的家庭。我们用力所能及的力量，凝聚起爱的温暖。如果您想捐助晋文华一家，奉献自己的爱心，欢迎拨打84888468，或者直接到星都财富广场806室奉献自己的爱心。《今日商河》编辑部将在第一时间，将您的善款交到晋文华家人手中，从而让他们早日脱离病痛，看到生活的希望。

